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The curriculum is relevant with
respect to your current job (or)

facilitate your higher studies

The course outcome and programme
outcome are relevant and attainable

The curriculum helps to learn the
professional standards in your

present job

The curriculum demands the
students extra learning (or) self

learning

The curriculum is sufficient in
bridge the gap between academic

and industry

The skills acquired from curriculum
is adequate to face the challenges in

industry

The depth and load of course
content including project work is

good
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